

18.11.2020 года ученики МОБУ Новогергиевская СОШ в количестве 6 человек посетили профессиональные пробы Дальневосточного технологического колледжа в рамках VII Национального Чемпионата WorldSkills Проекта «Билет в будущее» по трем компетенциям «Социальная работа», «Предпринимательство», «Туризм».

На профессиональной пробе по компетенции «Социальная работа», которую проводила Ситник Елена Юрьевна ребята почувствовали себя муниципальными работниками, составляя карту социальных объектов для семьи мигрантов. Ребятам понравилось помогать людям, приехавшим из другого государства: встать на учет в миграционную службу, оформить детей в дошкольные и общеобразовательные учреждения, встать на учет по месту жительства в детскую и взрослую поликлинику. Многие даже не могли представить, что социальные службы выполняют такую важную и интересную работу.

На второй профессиональной пробе по компетенции «Предпринимательство» наставником которого является Чистякова Надежда Владиславовна, ребята получили информацию о видах доходов, с помощью компьютерных технологий производили расчет размера дохода за месяц, проводили анализ полученных доходов и расходов, что позволило научиться планировать свой бюджет. Один из участников пробы задумался о дальнейшей профессиональной деятельности в этом направлении.

На профессиональной пробе по компетенции «Туризм», наставником которой является Карасева Елена Борисовна, с помощью глобальной сети Интернет ребята почувствовали себя туроператорами. Им было дано задание: подобрать тур для семьи из трех человек (2 взрослых и 1 ребенок) на бюджет до 150000 рублей на 9-12 дней в отеле на берегу Турции с условием, что в стоимость будет включено: пятиразовое питание, проживание, перелет. Участники заинтересовались поставленной задачей, выбрали три туроператора, задали все критерии поиска и получили много вариантов, которые можно предложить клиентам. С помощью программы PowerPoint создали презентацию для наглядной демонстрации клиентам нужного варианта отдыха. В завершении пробы ребята сказали, что теперь могут сами запланировать себе, своим друзьям и близким отдых с разным бюджетом в различных местах мира, не тратя средства на услуги туроператора.

Ученики, родители педагогический состав МОБУ Новогеоргиевская СОШ выражает благодарность Дальневосточному технологическому колледжу в организации и проведении профессиональных проб по компетенциям «Социальная работа», «Предпринимательство», «Туризм». Преподаватели колледжа поделились планами на дальнейшую профориентационную работу и пообещали продолжить сотрудничать с нашей школой.

Дальневосточный технический колледж активно реализует все практические мероприятия Проекта «Билет в будущее» (начинающего и продвинутого уровня; очного и онлайн-формата). Школьники не только погружаются в мир профессии, но и получают рекомендации от наставников по выбору будущей профессии, специальности.

Практические мероприятия (профессиональные пробы) организованы по 8 компетенциям:

Сухое строительство и штукатурные работы

Малярные и декоративные работы

Облицовка плиткой

Геодезия

Веб-дизайн и разработка

Предпринимательство

Социальная работа

Туризм

Любой желающий может попробовать свои силы в различных компетенциях: получить задание от опытного эксперта и под его руководством представить себя в разных профессиях.

